

## 今日威海·城事

公交车上遭遇小偷处变不惊

## 女护士大喝一声夺回手机

本报威海12月6日讯(记者 吕修全) 近日,市区某医院护士孙女士在单位里名声大震,原来在12月3日下午,她在上班的公交车上遭遇了小偷,发觉自己手机被盗后,孙女士大喝一声,夺回了被盗手机。在热心市民的帮助下,小偷被

扭送到了鲸园派出所,受到了应得的惩罚。

12月6日下午,记者在市区某医院见到了孙女士。据孙女士回忆,3日下午1点多,她乘坐33路公交车去单位上班。车快到环翠区公安局站点时,她旁边的一个40多岁的中年男子

“趁车体转弯时”撞了孙女士一下,随后就准备下车了。在中年男子下车的时候,孙女士下意识地摸了下外衣的口袋,发现自己的手机不见了。“我当时就觉得就是那个男的偷了我的手机,因为上车前我打过电话,也没有别人接触到

我。”孙女士上前拉住该男子手臂,大喝一声:“还我手机!”孙女士告诉记者,“他一点也不慌,还反诬我冤枉他。”据孙女士介绍,当时该中年男子旁边还有个30岁左右的妇女在帮他“说话”,大声嚷嚷孙女士“污蔑好人”。

孙女士坚信自己的手机被该中年男子偷走了,死死地拉着该男子不放,“我相信我的手机就是他偷的。”同车热心市民报警后,鲸园派出所民警很快赶到案发现场,经过搜查,确定该男子偷窃了孙女士的手机。据悉,此案正在进一步审理之中。

学生吃得怎样  
家长亲身体验

5日,威海市温泉小学家长委员会成员来到温泉小学免费就餐,并亲身体验了学生在校的饮食情况。据了解,近段时间,市场上物价波动较大,学校方面通过挖潜降耗,努力做到饭菜价格不上涨,饭菜质量不下降,并广泛邀请家长亲自到校品尝、体验。

本报记者 刘洁 通讯员 雷志华 摄影报道

6辆出租车  
被叫停一周

威海市运管处规范出租车  
“三站”内待租秩序

本报威海12月6日讯(记者 周艳利) 近日,威海市运管处下发《关于规范“三站”待租秩序的通知》,规范出租车“三站”内待租秩序。截至目前,全市共有6辆出租车因在汽车站和海港客运站违规拉客被处以记6分、停车一周的处罚。

近日,威海市运管处下发了《关于规范“三站”待租秩序的通知》,规定出租车司机在火车站、汽车站、海港客运站内待租期间,禁止出现争客、抢客、喊客等严重损害威海城市文明形象的现象。目前,威海市威租、汇通、联运等9家出租车公司已与“三站”待租出租车司机签订待租责任书。威海市运管处出租管理科王科长介绍,根据下发的《关于规范“三站”待租秩序的通知》以及《威海市出租汽车客运管理办法》和《威海市出租汽车服务质量考核办法》,出租车司机如果违反规定,在“三站”内违规拉客,将按照考核办法处以扣6分、停车一周的处罚,再犯者将被取消出租车经营资格。运管处将采取明察暗访的方式在火车站、汽车站以及海港客运站内巡查,严禁出现提前用工具占据待租位、下车喊拼客、带家属或其他社会人员拽拉、举牌揽客等行为。